

**С ПРАЗДНИКОМ!** 290 лет прокуратура Российской Федерации стоит на страже закона. **РОССИЯ ПРОКУРАТУРА** **2 стр.**

**ТЕЛЕВИДЕНИЕ** Программа передач с 16 по 22 января. **3 стр.**

**РЕКЛАМА** Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация. **4 стр.**

## Зажигай! Чтобы было ярче!

- Ой! Как красиво! – только и получается выдохнуть при виде светящихся в темноте ярко-серебристыми и синими цветами четырех деревьев на месте фонтана на площади Мира в Тоншаеве.

Они «выросли» на радость тоншаевцам накануне Нового года благодаря Тоншаевской поселковой администрации.

И вообще, с каждым годом перед новогодними праздниками наше Тоншаево становится все краше и краше. Особенно это заметно, конечно, в темное время суток, когда предприятия, организации, учреждения, магазины горят и сверкают разноцветными огоньками всевозможных гирлянд. Работающие в них люди стараются каждый год придумать что-нибудь новенькое и чтобы обязательно отличаться от других. И большинству это удается!

К тому же стимулом служит ежегодный традиционный конкурс на «Лучшее декоративно-художественное и световое оформление витрин предприятий и организаций к празднованию Нового года и Рождества Христова», объявляемый Тоншаевской поселковой администрацией.

Что и у кого как оформлено, не скроешь. Все на виду!

И думаю, все согласятся, что самое красивое учреждение в этом году в центре Тоншаева – библиотека. А особенно ее крыльцо.

Необычно украшен вход,

представляющий арку из еловых веток, в управлении социальной защиты.

А в здании пенсионного фонда привлекают внимание оригинально оформленные окна.

О появившихся около музея и детского сада «Аленушка» в п. Кировский снежных фигурах наша газета уже писала.

А во дворе детского сада «Сказка» «растут» ледяные грибы и стоят разноцветные пирамидки.

На участок другого детского сада – «Колосок» елки привозить не надо.

Они здесь уже есть. Большущие выросли! И на их веточки детки и воспитатели повесили игрушки, которые сделали своими руками. А над дверями разместили по рождественскому венку.

Нарядно оформлен вход и у соседей напротив, магазина ИП «Гогохия». Красиво и в торговом зале. А для продавцов к Новому году была специально сшита форма зеленого цвета – в тон символу 2012 года – Дракону.

В другом частном магазине – ИП «Осипова Т. В.» обслуживала Снегурочка. И при входе встречали фигуры Снегурочки и Деда Мороза с наряженной елкой. Красиво украшено кры-



◆ Самое нарядное крыльцо - у библиотеки.

лечко. Работникам «Универмага» выражается благодарность за внутреннее оформление магазина.

Тоншаевцам, живущим подальше от центра, на улице Якова Горева и округе, уже второй год поднимает настроение оригинальное свечение в темноте здания «МСО-Север».

Все названные учреждения, а также районный Дом культуры, банк «Ассоциация», детский сад «Теремок» будут поощрены денежными премиями. Призовых мест в этом году ре-

шено не присуждать.

Также Тоншаевская поселковая администрация выражает огромную благодарность за установку и оформление главной новогодней елки района на площади Мира руководителям: В. П. Тыринову (ООО «МСО-Север»), И. Н. Федосееву (Тоншаевские РЭС), В. Ю. Михалицыну (ОАО «Коммунтехсервис»), а также А. В. Мухачеву, В. П. Окуневу, П. П. Гуцину, В. В. Швищеву, Р. А. Кислицыну.

... Этот год мне довелось встречать далеко от дома и за свой долгий путь в гости при-

шло увидеть столько наряженных елок! Но при виде каждой незнакомки приходила мысль: «Наша елка, в Тоншаеве, лучше!». И высокая, и стройная, и пушистая! А оформлена как! Ровными симметричными рядами горят на ней лампочки. Много игрушек-великанов, которые красиво распределены по всей высоте и ширине лесной красавицы.

Этим всем: и елкой, и иллюминацией на улицах – у вас еще есть возможность полюбоваться. Сегодня старый Новый год!

Фото автора.

### ЛЮДИ ЗЕМЛИ ТОНШАЕВСКОЙ

## ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ!

У нашей мамы Зинаиды Алексеевны Кодочиговой в январе день рождения. Хочется сказать ей слова благодарности и выразить любовь и признательность за заботу, святую доброту, душевную теплоту, беззаветную любовь, бескорыстие, самопожертвование.

Вся ее жизнь – это подвиг во имя жизни и счастья детей. Судьба ее сложная и неповторимая. Молодой девчонкой пахала землю, жала, косила, валила и возила лес. Никогда ничего не боялась, бралась за любую работу. Работала в колхозе, не зная усталости, в заботах порой забывая о себе.

Вся ее жизнь была связана с сельским хозяйством. Много лет работала дояркой во Вторинском. Здесь обосновались навсегда, перевезли и поставили дом. Здесь появилось шестеро детей.

Молодой овдовела, остав-

шись одна наедине со своим горем, заботами и детьми. Столько вынесла на своих плечах эта хрупкая на вид, но мужественная женщина, сколько не поднять десятками. Пережила столько невзгод и трудностей, но никогда перед ними не пасовала. В ней столько силы духа, оптимизма, жизнелюбия! Было всякое в жизни, все прошла, перед всем устояла. Всех детей вырастила, воспитала, дала образование, справилась со свадьбой, вынянчила внуков.

Наша милая мама живет в окружении любви и заботы своих детей, тринадцати внуков, трех правнуков. Мы благодарны



ей за то, что она рядом с нами. Помогает и ободряет нужным советом и помощью. Она дает нам силы жить, работать, растить детей и внуков. Своей молитвой нас от разных бед оберегает.

Низкий поклон тебе, добрая мама, мы желаем тебе долгих лет жизни и здоровья.

Твои дети и внуки.

### БЛАГОДАРНОСТЬ

## По случаю новогодних праздников

В нашем магазине № 45, принадлежащем Тоншаевскому райпо, работают самые симпатичные, внимательные к нам, покупателям, продавцы.

Они всегда вежливы в обслуживании, подскажут, если в чем-то мы сомневаемся. Да и сам магазин то как преобразился, приятно в него войти.

Я благодарна тому, что в нем трудятся заведующая Ирина Петровна Александрова, Валентина Ивановна Жаровская, Елена Александровна Томарова, Екатерина Леонидовна Ентерева.

Этих милых женщин хочется поздравить с новогодними

праздниками и пожелать им всяческих успехов, благополучия, здоровья, счастья.

Также самые наилучшие пожелания по случаю наступившего 2012 года и Крещенья, который вот-вот все мы будем отмечать, я адресую коллективу детсада «Рябинка» (д. Вякшенер). Это дошкольное учреждение посещает мой любимый внук Миша. И ему здесь все очень нравится.

В. Кальсина, п. Тоншаево.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые друзья!  
Сердечно поздравляю с Днем работника органов прокуратуры Российской Федерации!

На протяжении всей истории развития страны этот институт был и остается одной из основ укрепления государственности.

Высокая компетентность, принципиальность, добросовестность, ответственность, глубокое, всестороннее знание, верность долгу, преданность избранному делу позволяют обеспечивать четкую и эффективную работу ведомства.

Уверен, что оно и впредь будет оплотом справедливости и правды, гарантом безопасности для всех граждан. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, радости, счастья, новых успехов во имя процветания любимой России!

Губернатор  
Нижегородской области  
В.П.Шанцев.

\* \* \* \* \*

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры Нижегородской области!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем работника прокуратуры России.

Прокуратуре России исполняется 290 лет.

Меняются времена и эпохи, но прокуратура остается надежным правоохранительным щитом государства. Защищая гражданские права и свободы, она координирует деятельность правоохранительных органов, вносит весомый вклад в борьбу с преступностью и в противодействие коррупции, осуществляет эффективную надзорную деятельность, обеспечивая социальную-политическую стабильность и способствуя экономическому развитию страны.

В этой работе нет мелочей - любая ошибка может склонить чашу весов в руках Фемиды в сторону несправедливости и беззакония, а этого допустить нельзя. Именно поэтому сотрудники прокуратуры должны иметь глубокие знания, быть высоко компетентными, порядочными, принципиальными, верными служебному долгу, мужественными. И все эти качества присущи работникам прокуратуры Нижегородской области.

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в решении стоящих перед вами ответственных задач на благо Нижегородской области и всей России.

Председатель  
Законодательного  
Собрания Нижегородской  
области Е.В. Лебедев.

\* \* \* \* \*

Уважаемые работники прокуратуры!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

На протяжении всей своей истории прокуратура работала во благо отечества, являясь надежным защитником интересов государства и каждого его гражданина.

Сегодня прокуратура является ключевым звеном в борьбе с преступностью и коррупцией. Во многом благодаря вашим профессиональным действиям в людях и сегодня живет вера в Закон, торжество добра и справедливости.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и успехов в службе на благо нашей Тоншаевской земли.

Земское собрание.  
Администрация района.

## ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ РФ

## 290 лет на страже закона

День работника прокуратуры отмечается согласно Указу Президента РФ № 1329 от 29 декабря 1995 года «Об установлении Дня работника прокуратуры Российской Федерации» с 1996 года.

Пост генерал-прокурора был впервые учрежден при Сенате Указом Петра Великого 12 января 1722 года. Этим же Указом были установлены основные полномочия и обязанности Генерал-прокурора, надзирающего за Сенатом и руководящего подчиненными органами прокуратуры. В то же время должности прокуроров были введены также при надворных судах. Так в России основался и начал развиваться институт прокуратуры, выдающимся деятелем которого был Павел Иванович Ягужинский. Именно он был первым Генерал-прокурором в Сенате и играл важную роль в делах государства. Считается, что он был вторым лицом государства после Петра I. Во многом благодаря своим выдающимся личным качествам и влиятельности Ягужинский поставил деятельность прокуратуры в России на высокий уровень.

Основная функция работы прокуратуры правоохранительная, где самым важным остается надзор за соблюдением свобод и прав граждан, а также защита интересов общества и государства.

Прокуратура как государственный институт всегда занимала особое место, а ее надзорные функции считались достаточно независимыми от местных структур. Именно это и является самым важным заветом для современной прокуратуры, то есть неподкупность, подкрепленная независимостью от влияния и любого противодействия со стороны.

В современных условиях прокуратурой Тоншаевского района продолжена значительная работа в целях обеспечения верховенства за-

кона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также интересов общества и государства. Основным направлением на данном участке работы является надзор за соблюдением федерального законодательства.

Прокуратурой района в минувшем году выявлено 935 нарушений закона, в том числе 721 в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, 199 - в сфере прав и интересов несовершеннолетних, 40 - в деятельности судебных приставов.

Выявлялись также нарушения трудовых прав граждан, законодательства о защите субъектов предпринимательской деятельности.

По выявленным нарушениям закона принесено 117 протестов на незаконные и необоснованные акты, направленные в суд 284 иска, внесено 158 представлений, привлечено к административной ответственности 53 лица, 33 предостережено о не-

**Труд работников прокуратуры непрост и нелегок. Он требует не только высоких профессиональных знаний, но и мужества. Меняются кадры, но традиция верности служебному долгу свято сохраняется.**

допустимости нарушения закона.

Особое место в деятельности работников прокуратуры занимает участие в суде в качестве государственного обвинителя. Государственные обвинители должны грамотно ориентировать суд на вынесение законного и обоснованного решения по делу. От компетентности государственного обвинителя во многом зависит пра-



вильное разрешение дела в суде. За 2011 год было поддержано обвинение по 120 уголовным делам. Участвуя в гражданском процессе, прокуратура дала заключения по 58 делам, таким, как о лишении родительских прав, о восстановлении на работе, об усыновлении, о выселении и др.

В сентябре 2011 г. приказом Генерального прокурора Российской Федерации на должность прокурора Тоншаевского района назначен Алексей Михайлович Горшков, ранее исполнявший обязанности заместителя прокурора района.

С ноября 2011 года в должности заместителя прокурора работает Жанна Аркадьевна Вышар, на которую возложен надзор за законностью правовых актов поселений Тоншаевского района, исполнением законодательства о государственной и муниципальной службе, противодействии коррупции.

Более трех лет помощник прокурора Алексей Игоревич Золотарев грамотно поддерживает государственное обвинение, ориентируя суд на вынесение законного и обоснованного решения по уголовным

делам.

Надзор за соблюдением федерального законодательства и трудовых прав граждан осуществляет молодой помощник прокурора Александр Сергеевич Беспалов.

Длительное время в прокуратуре работает старший специалист 1-го разряда Татьяна Ивановна Горяева, которая грамотно осуществляет делопроизводство всей прокуратуры района.

Водитель прокуратуры Анатолий Викторович Каргу готов в любое время суток выехать с работниками прокуратуры к месту назначения.

Снискавший уважение у жителей района ветеран прокуратуры Иван Павлович Топоров сейчас находится на заслуженном отдыхе.

Труд работников прокуратуры непрост и нелегок. Он требует не только высоких профессиональных знаний, но и мужества. Меняются кадры, но традиция верности служебному долгу свято сохраняется.

Хочется поздравить всех работников и ветеранов прокуратуры, членов их семей с праздником - Днем работника прокуратуры и пожелать счастья, здоровья и успехов в работе.

## КОРРУПЦИИ - НЕТ!

Уважаемые жители Тоншаевского района! Прокуратура района предлагает вам оказать содействие в работе по противодействию коррупции.

О каждом ставшем вам известном факте злоупотребления служебным положением любым должностным лицом органов государственной власти и органов местного самоуправления, получения либо вымогательства каких бы то ни было вознаграждений, нарушения равенства прав и свобод либо информировать прокуратуру Тоншаевского района по адресу: 606950, р. п. Тоншаево, ул. Советская, д. 42, телефон: 2-13-89, факс: 2-12-72.

Ваше обращение будет оперативно рассмотрено работниками прокуратуры, при необходимости с привлечением соответствующих спецподразделений правоохранительных органов. Любому выявленному нарушению закона будет дана принципиальная оценка.

Эффективность работы по противодействию коррупции зависит в том числе, от всех вас. Благодарим за сотрудничество!

А. ГОРШКОВ,  
прокурор Тоншаевского  
района младший советник  
юстиции.





